

雨中等车记

大年初一,我和爸爸妈妈看完电影出来,发现原本晴朗的天空下起了雨。爸爸叫了滴滴打车。在等车的过程中,我们和其他被雨困住的人躲在屋檐下焦急地等待着。

一辆出租车开了过来,一位穿着蓝色裤子的年轻人和一位披着黑棉袄的中年人快速赶了过去。他们因为司机该先送谁起了争执,甚至差点打起来。

司机有些不耐烦了,他不高兴地说:“大年初一,吵什么吵,你俩干脆谁也别坐车了,我送其他人好了。”

吵架的两个人都愣住了。沉默了几秒之后,年轻人对中年人说:“我再等会儿,你先上车吧。”中年人也推让起来:“你先吧!”经过一番推让,年轻人先坐车走了。

等啊等,盼啊盼,我们的车终于来了。看着窗外的雨,回想着刚才的一幕,我忽然明白了——人与人之间总会有摩擦,如果每个人都能学会礼让,我们的城市将会更文明。

莲都区城北小学 401 班 夏菁遥
指导老师 周健梅

吹泡泡

今天的天气可真好,我们一起去吹泡泡吧!

我一到防洪堤,就像脚底抹了油一样奔向大草坪。来到大草坪,我飞快地拿出吹泡泡的工具,拧开瓶盖,并把泡泡棒放到泡泡水里。一甩,大大小小的泡泡娃娃活蹦乱跳地跑了出来。

太阳底下,泡泡可真美啊:大的像五彩缤纷的气球,小的像一颗颗晶莹剔透的珍珠,有的红包粉,有的蓝包绿,有的橙包黄,美丽极了!一串串的泡泡,有的像一条条毛毛虫,有的像一个个葫芦,有的像一串串葡萄……

泡泡引来了越来越多的小朋友!他们激动地尖叫着,奔跑着,其中几个小孩子连走路都还没能走稳,但还是追着泡泡跑。

看着美丽的泡泡,我真想坐到泡泡里边,去看看外边的世界是怎样的。突然,“啪”的一声,一个大泡泡破了,沾到了我的脸上,凉飕飕的。

莲都区中山小学 202 班 谢亦欣
指导老师 谢雪芬

可爱的小乌龟

我的家里有两只可爱的“小不点”。一只叫花花,因为他的背上有许多花纹,像一条条波浪。另一只叫闪电,因为他吃东西非常快。

他们的样子也非常可爱:眼睛乌黑,鼻子尖尖,身上还背着一个重重的“房子”。每当遇到危险时,手脚就会缩进“房子”里,真不愧是缩头乌龟呀!

早上,我又得去伺候那两只可爱的“小不点”了。我拿出小虾米,用手抓了一些又一些放进“乌龟之家”。不用我说你们应该也知道,闪电已经吃了三只小虾米了,而花花才刚刚开吃第一只。我看花花那慢吞吞的样子,情不自禁地说:“快一点,小心闪电把你那份也给吃光了!”我又看见闪电那狼吞虎咽的样子,嘴巴又不受控制动起来了:“慢一点,小心噎着,没人和你抢,还有很多很多呢。”

“小不点儿”们终于吃饱了,闪电在那悠闲地散步,花花则在石头上呼呼大睡。看它这样子,我都想打哈欠了。

这就是我家既有趣又可爱的小乌龟。

遂昌县实验小学 405 班 周昊轩
指导老师 吴紫菲

我最熟悉的人

我的哥哥高个子,皮肤白嫩,摸上去极有弹性,脸像十五的圆月一样,还有一双 40 码的大脚。

吃饭时,哥哥吃得非常香,就算我们刚刚吃饱,也忍不住要重新拿起饭碗吃一会儿!

哥哥还很喜欢翘脚,只要是能翘脚,他立刻就把脚翘到天花板上了!

哥哥说话很幽默,有时还会卖萌。他经常说“唉哟”“干什么呀”“不要这样了啦”……想起来就很搞笑!

哥哥不仅特点很多,在创新方面,他就更上一层楼了!哥哥在棋盘上花了很多心思,他接二连三地推出了《我的世界》棋、《星球大作战》棋、《我的地盘》棋等等,数都数不清!

这就是我最熟悉的人!

莲都区人民路小学 301 班 蓝开
指导老师 彭燕红

桂树不在了

“啾啾啾,啾儿”,小鸟唱起了歌,叫醒了我。今天我们去外公家!我一想起来就一蹦三尺高,因为外公家太好玩了。

到了外公家,我的第一个念头是去田边看桂树。我喜欢桂花,“金秋十月,丹桂飘香”,桂花不像牡丹般雍容华丽,却清香淡雅,让人心旷神怡。回想以前,桂花树的绿叶,盖不住金黄的花儿从四面八方涌出,一团团、一簇簇、一丛丛,将桂树打扮得格外美丽。摇下桂花,制成桂花干,放入精美的袋子中,香气扑鼻而来,还能泡茶呢!

当我走到时,只看见工人们正将桂树铲走,准备铺上崭新而又宽大的水泥路。我在心中怒吼,你们为什么铲走它?凭什么要铲走我的回忆?我也为桂树打抱不平。

铲走了桂树,再也闻不到房子周围沁人心脾的桂香了,也铲走了我在桂树下玩耍的乐趣!

莲都区梅山小学 503 班 何蕙如
指导老师 吕碧霞

人在画中游

学了课文《桂林山水》,我对漓江产生了美好的向往。暑假,我如愿以偿来到了漓江。

舟行碧波上,人在画中游。漓江果然像课文中说的那样:静、清、绿,让人心旷神怡。

漓江上最著名的景点,我认为当属“九马画山”。关于“九马画山”,还有一个小故事:有一次,美国当时的总统来中国访问,周恩来总理就带他到桂林游玩。当他们来到“九马画山”时,周总理邀请美国总统一起数马。美国总统只数出了 4 匹马。而周总理竟然数出了 18 匹!他说:山上 9 匹,水里的倒影也有 9 匹,不就 18 匹了吗?我呢?我能数出五六匹,比美国总统强。

接下来我们还乘船游览了蟠桃迎宾、羊角山、独秀峰、神笔峰等景点。山水山水,只有山水结合起来,才是最好的风景。

缙云县实验小学 507 班 应翼帆
指导老师 徐艳飞

值日

进入小学后,我们就要轮流值日了。我很兴奋,因为我觉得自己能做得很棒。

今天,终于轮到我值日了。我抢在其他同学前头擦起黑板来。只一会儿工夫,黑板就被我擦得油光发亮,我心里可高兴了。

我转身向后看,发现吴心仪在擦桌子,诸葛玥汐在扫地,还有两个同学负责倒垃圾,他们干得也很认真。不一会儿,我们就把教室打扫得一尘不染。

爸爸妈妈来接我们,看到如此干净的教室,直夸我们是能干的孩子。

龙泉市实验小学教育集团 101 班 金奇都
指导老师 杨秋娟

我与国旗有个约会

秋游了,我们来到一块宽阔的、绿油油的草坪前。

集合后,老师发问了:“谁没有穿校服?没穿校服的同学出列!”我暗自庆幸自己穿了校服。老师又问:“有没有戴红领巾?没有的向那些没穿校服的同学借一下,待会要用。”

这是干嘛?大家一脸茫然。老师似乎看透了我们的心思,神秘地说:“等一会儿你们就知道了。”

老师拿出了一面大大的国旗!阳光下,五颗星星朝我们散发着耀眼的光芒。那红,是我们革命烈士用鲜血染红的,那黄,是代表在共产党的领导下我们全国人民团结一心。它是我们的骄傲。

青山掩映,碧水盈盈,天空湛蓝,在这样美好的环境中和国旗合影,我们真是太开心了!

拍完照,我暗自下决心:我要好好学习,将来把家乡建设得更加美丽、富饶!

莲都区莲都小学 502 班 毛希颖
指导老师 雷炳荣

长汀随笔

金灿灿,金黄黄,沙滩金黄如麦。

伴随着凉爽的秋风,我们站在长汀沙滩上,感受着沙子一点一点渗入脚趾间,沁人心脾。我们光着脚丫子,一脚踏过伴着雾白色贝壳的细沙。看着沙滩在脚下无限地延伸,如同置身在无边的草原。

顺着串串脚印,一个沙堡出现在眼前。城堡里头是各式各样的沙人儿,熊大、熊二、hellokitty、小猪佩奇,一个个都被塑造得活灵活现。这顿时使我想起了冰雕节,不过这伙小沙人们可比那群冰人们有趣可爱得多了。

我们有说有笑地走出了沙堡,那美丽的湖吸引了我。湖水蓝得惊人,如同一条温柔的蓝色哈达,如同一颗嵌在沙滩上的蓝宝石,又如一个蓝色屏障。起风了,沙子在地上开心地滚动,椰树不停地摇曳着绿枝丫,湖水更加匆忙地赶路,流向那遥远的东方……

丽水市实验学校 504 班 吴承骏
指导老师 叶莉莉

黄山游记

寒假的最后几天,我们来到了风景如画的黄山。

第一天,我们爬山爬到了宾馆。路上,我们看到了迎客松、金龟下蛋、孔雀戏莲花、鳌鱼峰等。金龟下蛋还有一个别名叫“乌龟王八蛋”;孔雀戏莲花由三块奇石组成,就像一只孔雀在戏弄莲花峰;鳌鱼峰上的一块石头就像一只鳌鱼,里面还有个鳌鱼洞,就像鳌鱼的肚子。

第二天,我起床往窗外一看,哇!到处都是冰天雪地。原来是下冻雨了,冰淞变成了雾凇,连我们撑的雨伞上面都结冰了。我们一路往山下走,到处白茫茫的,像来到了童话中的仙境一样,美丽极了!我和郑好还堆了好几个雪球。

坐缆车下山时,我们还看到了小瀑布、云海、白雪皑皑的山峰,这些美景真是大自然的鬼斧神工啊!果不其然,五岳归来不看山,黄山归来不看岳。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区 206 班
留浩轩
指导老师 叶蓉蓉